

ജ്യോതി പബ്ലിക് സ്കൂൾ പൈക്ക

2019 ഡിസംബർ - 2020 ഒക്ടോബർ റിപ്പോർട്ട്

ധന്യൻ മാർ തോമസ് കുര്യാളശ്ശേരി പിതാവിന്റെയും ദൈവദാസിയായ ഷന്താളമ്മയുടെയും ദീർഘവീക്ഷണത്തിന്റെ ജ്വലിക്കുന്ന സ്മാരകമായി നിലകൊള്ളുന്ന പൈക്ക ജ്യോതി പബ്ലിക് സ്കൂൾ ആൻഡ് ജൂനിയർ കോളേജ് അതിന്റെ 18-ാം വർഷത്തിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചിരിക്കുകയാണ്.

ഈശോയുടെ മഹനീയ നാമത്തിൽ സ്ഥാപിതമായിരിക്കുന്ന ഈ സ്ഥാപനം കുട്ടികൾക്ക് മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസവും നൽകുന്നതോടൊപ്പം സ്വഭാവ രൂപവൽക്കരണവും ആത്മീയ ഉണർവും ലഭിക്കുവാൻ ഉതകുന്ന വിധത്തിലുള്ള പാഠ്യ പാഠ്യേതര പദ്ധതികളാണ് ഓരോ വർഷവും നൽകി വരുന്നത്.

ആധുനിക ലോകത്തിന്റെ മാറ്റങ്ങൾക്കൊപ്പം നീങ്ങിക്കൊണ്ട് അറിവിന്റെ അത്ഭുത ലോകം തുറന്നുകൊടുക്കുന്നതോടൊപ്പം അവരുടെ ഹൃദയ നിലങ്ങളിൽ ആദ്ധ്യാത്മിക സാമൂഹിക സാംസ്കാരിക നന്മകളുടെ വിത്തുകൾ പാകിക്കൊടുത്ത് സഭയ്ക്കും സമൂഹത്തിനും രാഷ്ട്രത്തിനും ഓജസ്സും തേജസ്സും പകരുന്ന ശ്രേഷ്ഠ വ്യക്തിത്വങ്ങളെ രൂപപ്പെടുത്തിയെടുക്കാൻ ജ്യോതി പബ്ലിക് സ്കൂളിന് കഴിയുന്നു എന്നത് തികച്ചും പ്രശംസനീയവും അഭിമാനാർഹവുമാണ്.

ക്രിസ്തുമസ്:

സ്വയം ദാനം ചെയ്ത് ഭൂമിയിൽ അവതരിച്ച ദൈവപുത്രനായ ഉണ്ണീശോയുടെ ജനനം നമ്മുടെ സ്കൂളിൽ ഏറ്റം മനോഹരമായി ആഘോഷിച്ചു. സ്വയം ത്യാഗം ചെയ്ത് ആരുമില്ലാത്തവർക്ക് അത്താണിയാകാൻ ഈ ക്രിസ്തുമസ് നാളിൽ നമ്മുടെ കുട്ടികളും, അദ്ധ്യാപകരും തയ്യാറായി. അതിന്റെ ഫലമായി

നവജീവൻ ട്രസ്റ്റിനുവേണ്ടി 50,000/- രൂപാ ശേഖരിച്ച് നവജീവൻ ട്രസ്റ്റ് ഡയറക്ടർ മിസ്റ്റർ പി. യു. തോമസ്സിന് ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷവേളയിൽ സന്തോഷപൂർവ്വം കൈമാറി. അതുപോലെതന്നെ പാലാ കെയർ ഹോംസിനുവേണ്ടി 5,000 രൂപാ ശേഖരിച്ച് റവ. ഫാദർ സ്കറിയാ വേകത്താനത്തിന് നൽകുകയുണ്ടായി.

“അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിനു മഹത്വം, ഭൂമിയിൽ സന്മനസ്സുള്ളവർക്ക് സമാധാനം” - മാലാഖമാരുടെ ഈ കീർത്തനങ്ങൾ ഉണ്ണീശോയുടെ ജനനത്തിന്റെ മംഗളധാനിയായിരുന്നു. നമ്മുടെ സ്കൂളിൽ ഏറ്റം മനോഹരമായി ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷിക്കുകയും, സന്മനസ്സിന്റെ സമാധാനം ഹൃദയങ്ങളിൽ നിറയ്ക്കുന്ന ആനന്ദം അനുഭവവേദ്യമാകുവാൻ കുട്ടികൾക്ക് അവസരം നൽകുകയും ചെയ്തു. അതിന്റെ ഭാഗമായി അവധി ദിവസങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും ഒരു നന്മപ്രവൃത്തി മറ്റുള്ളവർക്ക് ചെയ്തു കൊടുക്കുകയും അത് ക്ലാസ് തുറന്നുവരുന്ന ദിവസം കുറിച്ചുകൊണ്ടുവരികയും ചെയ്യണമെന്ന് കുട്ടികളോട് ആവശ്യപ്പെട്ടതനുസരിച്ച് എല്ലാ കുട്ടികളും അത് ഭംഗിയായി നിർവ്വഹിച്ചു. എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും പ്രോത്സാഹനം നൽകുകയും ചെയ്തു.

Life Skill Training for Students

Life Skill & Mind Empowerment Programme Pala Lions Club-ന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 9-ാം ക്ലാസ് മുതൽ 12-ാം ക്ലാസ്സുവരെയുള്ള കുട്ടികൾക്ക് നൽകി. ഇതിലൂടെ കുട്ടികളിൽ ആത്മവിശ്വാസവും ധൈര്യവും വർദ്ധിക്കുകയും ജീവിത വിജയത്തിലേക്ക് നടന്നടക്കാനുള്ള ഉൾക്കാഴ്ച അവർക്ക് ലഭിക്കുകയും ചെയ്തു.

റ്റീച്ചേഴ്സ് സെമിനാർ:

അനുദിനം മാറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ലോകത്തിൽ പുത്തൻ തലമുറയെ വാർത്തെടുക്കാൻ ഉതകുന്ന വിദ്യാഭ്യാസ രീതികളിൽ പ്രാവിണ്യം നേടാൻ അധ്യാപകർക്കായി വിവിധ സെമിനാറുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുകയും എല്ലാ അദ്ധ്യാപക

രുടെയും പങ്കാളിത്വം ഉറപ്പു വരുത്തുകയും ചെയ്തു. അധ്യാപകർക്ക് exposure ലഭിക്കാൻ വേണ്ടി CBSE -യും മറ്റ് Agency- കളും സംഘടിപ്പിച്ച വിവിധ Training Programme-കളിൽ section wise ആയി പങ്കെടുത്തു. ഈ പുതിയ അധ്യയന വർഷം കോവിഡ് മഹാമാരി മൂലം Online Training - ലൂടെ അധ്യാപകർക്ക് വ്ലിയ മേഖലകളെക്കുറിച്ച് അറിവ് നൽകി.

പുതുവർഷം: പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥനകളോടെ പുതുവർഷത്തെ ഈ വർഷവും നമ്മുടെ സ്കൂൾ സ്വാഗതം ചെയ്ത് ദൈവാനുഗ്രഹത്തോടെ പുതിയ വർഷം ആരംഭിച്ചു.

കെ സി എസ് എൽ:

കെ സി എസ് എൽ-ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ അൽഫോൻസാ കളറിംഗ് കോംപറ്റീഷനിൽ നമ്മുടെ കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്തു. രൂപതാ തലത്തിൽ നടത്തിയ മറ്റ് മത്സരങ്ങളിലും കുട്ടികൾ പങ്കെടുക്കുകയും ട്രോഫികളും സമ്മാനങ്ങളും നേടുകയും ചെയ്തു.

വി. കുർബാന:

കുട്ടികൾക്ക് ആത്മീയ ഉണർവും വിശ്വാസവും വർദ്ധിപ്പിക്കാനും നില നിർത്താനും ഉതകുന്ന വിധത്തിൽ എല്ലാ മാസാദ്യ വ്യാഴാഴ്ചകളിലും കുന്ദസാരവും ആദ്യവെള്ളിയാഴ്ചകളിൽ വി. കുർബാനയും അന്നേ ദിവസം പ്രത്യേക Assembly നടത്തി തിരുഹൃദയ പ്രതിഷ്ഠയും മൂടങ്ങാതെ നടത്തുന്നു.

വാർഷികാഘോഷം:

കുട്ടികളുടെ കലാവിരുത് പ്രകടമാക്കാനും അവരുടെ സർഗ്ഗവാസനകളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാനും അവരുടെ മികവുകളെ അഭിനന്ദിക്കാനുമായി നൽകിയിരിക്കുന്ന സുദിനമാണ് വാർഷികാഘോഷദിനം. കുട്ടികളുടെയും മാതാപിതാക്കളുടെയും ചിന്തകളെ ഉണർത്തി മനുഷ്യവ്യക്തിത്വത്തിന്റെ മാഹാത്മ്യത്തെ

ഉയർത്തിക്കാട്ടേണ്ടത് ഇന്നിന്റെ ആവശ്യമാണെന്നും അതിന് സാധ്യമേകുന്ന മേഖലകൾ ഏവയെന്നും സ്വന്തം ജീവിതാനുഭവങ്ങളിലൂടെ സന്ദേശം നൽകിയ പ്രശസ്ത ചലച്ചിത്രതാരം ഗിന്നസ്സ് പക്രൂ(അജയ്കുമാർ) വിന്റെ സാന്നിധ്യം ഈ വാർഷികഘോഷത്തെ ആകർഷണീയവും മഹത്തരവുമാക്കി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ മനോഹരമായ മിമിക്രി അവതരണം ഈ ആഘോഷപരിപാടികളുടെ മാറ്റ് കൂട്ടി.

കരാട്ടേ:

ജീവിതമെന്ന മത്സരഭൂമിയിൽ നെഞ്ചുറപ്പോടെ ജീവിക്കുവാൻ കുട്ടികൾക്ക് ധൈര്യവും ആത്മവിശ്വാസവും ഒരുപോലെ ആവശ്യമാണ്. മാനസിക ബലവും ശാരീരിക ബലവും പ്രകടിതമാക്കുന്ന കരാട്ടെയിൽ പ്രാവീണ്യം നേടിയ നമ്മുടെ കുട്ടികൾക്ക് ബ്ലാക്ക് ബെൽറ്റ് ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. ഈ വർഷത്തെ OKINAWA SHORIN RYU KARATE Interschool District Karate Championship 2019- ൽ പങ്കെടുത്ത 3 കുട്ടികൾ ഒന്നാം സമ്മാനവും 3 കുട്ടികൾ 2-ാം സമ്മാനവും 2 കുട്ടികൾ 3-ാം നേടി State Karate Championship - ന് യോഗ്യത നേടി. ഇതിൽ 2 കുട്ടികൾ State Karate Championship-ൽ ഒന്നാം സമ്മാനവും 2 കുട്ടികൾ 2-ാം സമ്മാനവും ഒരു കുട്ടി 3-ാം സമ്മാനവും നേടി.

ദുരിതാശ്വാസം:

കോവിഡ് വരുത്തിയ മഹാമാരിയിൽ ജോലികൾ നഷ്ടപ്പെട്ട് വീട്ടിൽ കഴിയേണ്ടി വന്ന നമ്മുടെ സ്കൂളിലെ കുട്ടികളുടെ മാതാപിതാക്കളുടെ വേദന മുമ്പിൽ കണ്ട് ആ കുട്ടികളുടെ ഫീസിൽ ഇളവുകൊടുത്ത് അവരെ സഹായിക്കുകയും വലിയ തുക ഫീസ് ഇനത്തിൽ ലഭിക്കാതിരുന്നിട്ടും നമ്മുടെ school-ലെ staff-ന് മുഴുവൻ salary യും നൽകി അവർക്ക് ആശ്വാസവും അത്താണിയുമായി നമ്മുടെ school മാറി. നമ്മുടെ school-മായി ബന്ധപ്പെട്ട ഏതാനും പാവപ്പെട്ടവർക്കും ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുകയുണ്ടായി.

Prayer Service

ഭൗതിക വളർച്ചയ്ക്കൊപ്പം ആധ്യാത്മിക ഉണർവും ശക്തിയും ലഭിക്കാനുതകുന്ന ഒരു ആത്മീയ അന്തരീക്ഷം എന്നും നമ്മുടെ സ്കൂൾ നിലനിർത്തിക്കൊണ്ടുപോകുന്നു. എല്ലാ ദിവസവും അധ്യാപകർ കരുണക്കൊത്തയും കുട്ടികൾ ഓരോ ക്ലാസ്സുകൾ മാറി മാറി ജപമാലയും ചൊല്ലിവരുന്ന ഒരു പ്രാർത്ഥനാരീതി നമ്മുടെ school-ൽ തുടർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. Annual exam -ന് തയ്യാറെടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന 10-ലെയും 12-ലെയും കുട്ടികളെ പ്രാർത്ഥിച്ചൊരുക്കി അവർക്ക് ആത്മധൈര്യവും ദൈവാനുഗ്രഹവും നിറയ്ക്കുന്നതിനായി Rev. Fr. Jose തടീക്കൽ പൂവത്തോട് ആശ്രമത്തിൽനിന്നും ഇവിടെയെത്തി ഒരു ദിവസത്തെ പ്രാർത്ഥനാശുശ്രൂഷ നടത്തി. അന്നേദിവസം കുട്ടികളെല്ലാവരും മെഴുകുതിരി കത്തിച്ചുപ്രദക്ഷിണമായി Auditorium -ത്തിൽ സമ്മേളിക്കുകയും കുട്ടികളെ ഓരോരുത്തരെയായി മാതാപിതാക്കളോടൊപ്പം നിർത്തി ബഹു. വൈദികൻ ആശീർവദിച്ചു അവരെ പരിശുദ്ധാത്മശക്തിയാൽ നിറച്ച് പരീക്ഷയ്ക്കായി ഒരുക്കുകയും ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശങ്ങൾ കുട്ടികൾക്കും അവരുടെ മാതാപിതാക്കൾക്കും നൽകുകയും ചെയ്തു.

സന്ദർശനം

നമ്മുടെ school -ന്റെ ഏതാവശ്യത്തിലും എപ്പോഴും ശ്രദ്ധിക്കുകയും ഓടിയെത്തുകയും ചെയ്യാൻ ബഹു. പ്രൊവിൻഷ്യൽ സൂപ്പീരിയർ റവ. മദർ ലിസ്സി വടക്കേചിറയാത്ത് സന്നദ്ധയാണ്. സ്കൂളിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിലയിരുത്തുവാനും സ്കൂളിന്റെ അടുത്തുള്ള പുരയിടത്തിലെ അനധികൃതമായ പാറപൊട്ടിക്കൽ സംബന്ധിച്ചുള്ള പ്രശ്നങ്ങൾ കേൾക്കാനുമായി ബഹു. അമ്മയും വികാർ പ്രൊവിൻഷ്യൽ സി.കാതറിനും സ്കൂൾ സന്ദർശിച്ചു.

Convent-ലെ വിസീത്തയോടനുബന്ധിച്ച് ജനറൽ കൗൺസിലർ ബഹു. സി. അനറ്റ് ചാലങ്ങാടി സ്കൂൾ സന്ദർശിക്കുകയും സ്കൂളിന്റെയും കുട്ടികളുടെയും വികസനത്തിനും വളർച്ചയ്ക്കും ഉതകുന്ന വിധത്തിലുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ കാഴ്ചവയ്ക്കണമെന്ന് അധ്യാപകരെ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

ബഹു. പ്രൊവിൻഷ്യാളുമ്മയും Provincial സെക്രട്ടറി സി. മെൽവിനും സ്കൂൾ വാർഷികദിനത്തിൽ ഇവിടെ വരികയും ബഹു. അമ്മ Presidential Address നിർവ്വഹിക്കുകയും ചെയ്തു.

വിനോദയാത്ര

മാനസിക ഉല്ലാസവും സന്തോഷവും ലഭിക്കുവാൻവേണ്ടി അധ്യാപകർക്കും കുട്ടികൾക്കും വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിലേയ്ക്ക് വിനോദയാത്ര നടത്തുകയുണ്ടായി.

Result:

വളരെ പ്രശംസനീയമായ result ആണ് 2019-2020 അധ്യയനവർഷത്തിൽ നമ്മുടെ സ്കൂളിന് ലഭിച്ചത്. CBSE final exam-ൽ 10,12 ക്ലാസ്സുകളിലായി 56 കുട്ടികൾ പരീക്ഷ എഴുതി. 12-ാം ക്ലാസ്സിലെ എല്ലാ കുട്ടികളും First Class മാർക്ക് വാങ്ങി വിജയിച്ചു. 10-ാം ക്ലാസ്സിൽ 7 കുട്ടികൾ full A1 ഉം 12 കുട്ടികൾ 90 ശതമാനത്തിൽ കൂടുതലും, 28 കുട്ടികൾ Distinction ഉം ബാക്കി എല്ലാ കുട്ടികളും First Class ഉം കരസ്ഥമാക്കി. തിളക്കമാർന്ന വിജയം കരസ്ഥമാക്കിയ ഈ കുട്ടികളെ Management - ഉം PTA -യും അഭിനന്ദിച്ചു.

June – Re-opening Day:

കോവിഡ് മഹാമാരി മൂലം വീടുകളിൽ മാത്രമായി ഒതുക്കിനിർത്തേണ്ടിവന്ന കുട്ടികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസം വളരെ കൃത്യമായും ഭംഗിയായും ക്രമീകരിച്ചു കൊണ്ട് June 1-ാം തീയതി എല്ലാ കുട്ടികളെയും ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് class group

ഉണ്ടാക്കി Class incharge teachers ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനകളോടെ പുതിയ അധ്യയനവർഷം ആരംഭിച്ചു.

Staff Meeting:

ഈ അധ്യയനവർഷം അധ്യാപകരെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം വളരെ ഗൗരവമേറിയ ഉത്തരവാദിത്വത്തിന്റെ വർഷമായിരുന്നു. കുട്ടികൾ അടുത്തില്ലാതെ Online വിദ്യാഭ്യാസം നടത്തേണ്ടിവന്ന ഈ വർഷത്തിൽ എപ്രകാരം ഏറ്റവും മികവുറ്റ വിദ്യാഭ്യാസം നൽകി അറിവിനോടൊപ്പം കുട്ടികളുടെ വ്യക്തിത്വവികാസത്തിനുകുന്ന വിധത്തിൽ അവരെ മുന്വോട്ടുകൊണ്ടുപോകാനുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങൾ ഓരോ Staff Meeting -ലും ചർച്ച ചെയ്യുകയും അത് കൃത്യമായി നിർവ്വഹിക്കാൻ അധ്യാപകരെ പ്രാപ്തരാക്കുന്ന തീരുമാനങ്ങൾ എടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ജൂൺ, ജൂലൈ, ആഗസ്റ്റ് മാസത്തിൽ എല്ലാ തിങ്കളാഴ്ചകളിലും അധ്യാപകർ സ്കൂളിലെത്തുകയും പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിലയിരുത്തുകയും നല്ല സഹകരണമനോഭാവത്തിൽ കാര്യങ്ങൾ നിർവ്വഹിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇപ്പോൾ Online meeting -ലൂടെ കൃത്യമായി Staff Meeting നടത്തപ്പെടുന്നു.

അധ്യാപകരക്ഷാകർതൃ സമിതി

സ്കൂളിന്റെ സർവ്വോന്മുഖമായ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഭാഗഭാക്കുകുന്നതിൽ PTA എല്ലാ വർഷവും കൃത്യമായി ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. കോവിഡ് മഹാമാരി മൂലം ഈവർഷം സ്കൂളിലേക്ക് മാതാപിതാക്കളെ വരുത്തി അവരുടെ പ്രതിനിധികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കാനായില്ലെങ്കിലും Online meeting -ലൂടെ മാതാപിതാക്കളുടെ അഭിപ്രായങ്ങളും വിലയിരുത്തലുകളും സ്വീകരിക്കുകയും ആവശ്യമായ മാറ്റങ്ങൾ നടപ്പാക്കുകയും ചെയ്തുവരുന്നു.

MIRI

കുട്ടികളിലെ വിശ്വാസപഠനവും സന്മാർഗ്ഗബോധവും ഊട്ടിയുറപ്പിക്കുന്നതിനായി പാലാ രൂപതയുടെ വിശ്വാസ-സന്മാർഗ്ഗ പരിശീലന പദ്ധതിയിൽ ജ്യോതി പബ്ലിക് സ്കൂളും പങ്കു ചേരുന്നു. അതനുസരിച്ച് വർഷം മുഴുവനും വിശ്വാസ പരിശീലനവും സന്മാർഗ്ഗ പാഠവും ജ്യോതി പബ്ലിക് സ്കൂളിൽ നടത്തി വരുന്നു. 2020 ജൂൺ മുതൽ ആരംഭിച്ച അധ്യയനവർഷത്തിൽ Online -ലൂടെ സന്മാർഗ്ഗബോധ ക്ലാസ്സുകൾ 2nd semester മുതൽ സംഘടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

